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Стрімкий розвиток технологій, сучасні проблеми, такі як 
світова пандемія, війна, тощо, вимагають від підприємств нових 
рішень. Аби підприємство тримало себе в конкурентній позиції – варто 
удосконалювати механізм маркетингу на підприємстві.  

Було використано метод аналізу та узагальнення інформації, 
представленої в монографіях, статтях таких вчених: Бойчук І. В., 
Карпенко Н. В., тощо. та інформації стосовно роботи підприємства.  

ТОВ «Альфа-Інтенсив Старт» є центром вивчення німецької 
мови в Україні, офіс яких розташовану у Києві. Підприємство працює 
на ринку послуг в розрізі освіти [3]. 

ТОВ «Альфа-Інтенсив Старт» присутній на платформах 
соціальних мереж: Facebook, Instagram, а також на YouTube і зокрема 
має свій офіційний сайт в інтернеті. Проте підприємство не 
використовує свій потенціал у повному розмірі. При аналізі 
маркетингової діяльності підприємства було визначено наступні 
недоліки та можливості, згідно яких було розроблено пропозиції для 
покращення ефективності маркетингової діяльності підприємства 
(табл. 1) [1, 2, 4, 5]. 

 
Таблиця 1 -Аналіз маркетингової діяльності ТОВ «Альфа-

Інтенсив Старт» 

Недоліки 

Веб-сайт підприємства не адаптовано під мобільну 
версію 
Не зручно організовано процес онлайн-навчання – 
відсутня онлайн-платформа 
Соціальні мережі не розвинуті 

Можливості 

Опанована практика роботи з групами завдяки 
програмі «Zoom» 
Наявність вже оформленого сайту, сторінок в 
соціальних мережах 
Партнерство з видавництвом онлайн книжок 



Продовж. табл. 1 

Рекомендації 

Адаптувати основний Веб-сайт для мобільних 
телефонів 
Створення онлайн-платформи для більш зручного 
фідбеку від споживачів, кращої організації зручностей 
проведення занять та комунікації 
Покращення оформлення сторінок в соціальних 
мережах, створення системи публікацій, проведення 
ефірів за безпосередньої участі викладачів, які можуть 
та хочуть вести блогерське життя 
Регулярний запуск таргетованої реклами 

 
Вплив Інтернету на функціонування підприємств викликав 

потребу врахування особливостей застосування сучасних мережевих 
технологій у реалізації маркетингових стратегій до просування товарів 
і послуг, пошуку корисної інформації, потенційних клієнтів і ділових 
партнерів, розширення ринків збуту, забезпечення результативності 
рекламним кампаніям, а ще до організації ефективної системи 
зворотного зв’язку із споживачами, що важливо для вдосконалення 
маркетингової діяльності загалом [1].  

Аналіз недоліків та можливостей існуючої маркетингової 
діяльності ТОВ «Альфа-Інтенсив Старт» показала, що підприємство 
вже має всі потрібні ресурси для ліквідації представлених недоліків. 
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